
LEGE nr. 544 din 12 octombrie 2001 

priviŶd liďerul aĐĐes la iŶforŵaԑiile de iŶteres puďliĐ 

EMITENT  

PARLAMENTUL 

Publicat în  MONITORUL OFICIAL nr. 663 din 23 octombrie 2001 

Parlamentul României adopta prezenta lege. 

Capitolul ϭ Dispoziԑii geŶerale 

Articolul 1 

AĐĐesul liďer şi ŶeiŶgradit al persoaŶei la oriĐe iŶforŵaţii de iŶteres puďliĐ, defiŶite astfel priŶ prezeŶta 
lege, ĐoŶstituie uŶul diŶtre priŶĐipiile fuŶdaŵeŶtale ale relaţiilor diŶtre persoaŶe şi autorităţile puďliĐe, 
în conformitate cu Constituţia RoŵâŶiei şi Đu doĐuŵeŶtele iŶterŶaţioŶale ratifiĐate de ParlaŵeŶtul 
României. 

Articolul 2 

În sensul prezentei legi: 

aͿ priŶ autoritate sau iŶstituţie puďliĐă se îŶţelege oriĐe autoritate sau iŶstituţie puďliĐă, preĐuŵ şi oriĐe 
regie autoŶoŵă Đare utilizează resurse fiŶaŶĐiare puďliĐe şi Đare îşi desfăşoară aĐtivitatea pe teritoriul 
RoŵâŶiei, potrivit CoŶstituţiei; 

ďͿ priŶ iŶforŵaţie de iŶteres puďliĐ se îŶţelege oriĐe iŶforŵaţie Đare priveşte aĐtivităţile sau rezultă diŶ 
aĐtivităţile uŶei autorităţi puďliĐe sau iŶstituţii puďliĐe, iŶdifereŶt de suportul ori de forŵa sau de ŵodul 
de exprimare a informatiei; 

ĐͿ priŶ iŶforŵaţie Đu privire la datele persoŶale se îŶţelege oriĐe iŶforŵaţie priviŶd o persoaŶă fiziĐa 
identificata sau identificabila. 

Capitolul Ϯ OrgaŶizarea şi asigurarea aĐĐesului la iŶforŵaԑiile de iŶteres puďliĐ 

SeĐţiuŶea ϭ Dispoziţii ĐoŵuŶe priviŶd aĐĐesul la iŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ 

Articolul 3 

Asigurarea de Đătre autorităţile şi iŶstituţiile puďliĐe a aĐĐesului la iŶforŵaţiile de iŶteres public se face 

diŶ ofiĐiu sau la Đerere, priŶ iŶterŵediul ĐoŵpartiŵeŶtului peŶtru relaţii puďliĐe sau al persoaŶei 
desemnate în acest scop. 

Articolul 4 

;ϭͿ PeŶtru asigurarea aĐĐesului oriĐărei persoaŶe la iŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ autorităţile şi iŶstituţiile 



puďliĐe au oďligaţia de a orgaŶiza ĐoŵpartiŵeŶte speĐializate de iŶforŵare şi relaţii puďliĐe sau de a 
deseŵŶa persoaŶe Đu atriďuţii îŶ aĐest doŵeŶiu. 

;ϮͿ Atriďuţiile, orgaŶizarea şi fuŶĐţioŶarea ĐoŵpartiŵeŶtelor de relaţii puďliĐe se staďilesc, pe baza 

dispoziţiilor prezeŶtei legi, priŶ regulaŵeŶtul de orgaŶizare şi fuŶĐţioŶare a autorităţii sau iŶstituţiei 
publice respective. 

Articolul 5 

;ϭͿ FieĐare autoritate sau iŶstituţie puďliĐă are oďligaţia sa ĐoŵuŶiĐe diŶ ofiĐiu urŵătoarele iŶforŵaţii de 

interes public: 

aͿ aĐtele Ŷorŵative Đare regleŵeŶtează orgaŶizarea şi fuŶĐţioŶarea autorităţii sau iŶstituţiei puďliĐe; 

ďͿ struĐtura orgaŶizatoriĐă, atriďuţiile departaŵeŶtelor, prograŵul de fuŶĐţioŶare, prograŵul de 
audieŶte al autorităţii sau iŶstituţiei puďliĐe; 

ĐͿ Ŷuŵele şi preŶuŵele persoaŶelor diŶ ĐoŶduĐerea autorităţii sau a iŶstituţiei puďliĐe şi ale 
fuŶĐţioŶarului respoŶsaďil Đu difuzarea iŶforŵaţiilor puďliĐe; 

dͿ ĐoordoŶatele de ĐoŶtaĐt ale autorităţii sau iŶstituţiei puďliĐe, respeĐtiv: deŶuŵirea, sediul, numerele 

de telefon, fax, adresa de e-ŵail şi adresa pagiŶii de IŶterŶet; 

eͿ sursele fiŶaŶĐiare, ďugetul şi ďilaŶţul ĐoŶtaďil; 

fͿ prograŵele şi strategiile proprii; 

g) lista cuprinzând documentele de interes public; 

h) lista cuprinzâŶd Đategoriile de doĐuŵeŶte produse şi/sau gestioŶate, potrivit legii; 

iͿ ŵodalităţile de ĐoŶtestare a deĐiziei autorităţii sau a iŶstituţiei puďliĐe îŶ situaţia îŶ Đare persoaŶa se 
ĐoŶsidera vătăŵată îŶ priviŶta dreptului de aĐĐes la iŶforŵaţiile de iŶteres public solicitate. 

;ϮͿ Autorităţile şi iŶstituţiile puďliĐe au oďligaţia sa puďliĐe şi sa aĐtualizeze aŶual uŶ ďuletiŶ iŶforŵativ 
Đare va ĐupriŶde iŶforŵaţiile prevăzute la aliŶ. ;ϭͿ. 

;ϯͿ Autorităţile puďliĐe suŶt oďligate sa dea diŶ ofiĐiu puďliĐităţii un raport periodic de activitate, cel 

puţiŶ aŶual, Đare va fi puďliĐat îŶ MoŶitorul OfiĐial al RoŵâŶiei, Partea a II-a. 

;ϰͿ AĐĐesul la iŶforŵaţiile prevăzute la aliŶ. ;ϭͿ se realizează priŶ: 

aͿ afişare la sediul autorităţii sau al iŶstituţiei puďliĐe ori prin publicare în Monitorul Oficial al României 

sau îŶ ŵijloaĐele de iŶforŵare îŶ ŵasa, îŶ puďliĐaţii proprii, preĐuŵ şi îŶ pagiŶa de IŶterŶet proprie; 

ďͿ ĐoŶsultarea lor la sediul autorităţii sau al iŶstituţiei puďliĐe, îŶ spaţii speĐial destiŶate aĐestui scop. 

Articolul 6 



;ϭͿ OriĐe persoaŶă are dreptul să soliĐite şi să oďţiŶă de la autorităţile şi iŶstituţiile puďliĐe, îŶ ĐoŶdiţiile 
prezeŶtei legi, iŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ. 

;ϮͿ Autorităţile şi iŶstituţiile puďliĐe suŶt oďligate să asigure persoaŶelor, la Đererea aĐestora, iŶforŵaţiile 
de interes public solicitate în scris sau verbal. 

;ϯͿ SoliĐitarea îŶ sĐris a iŶforŵaţiilor de iŶteres puďliĐ ĐupriŶde urŵătoarele eleŵeŶte: 

aͿ autoritatea sau iŶstituţia puďliĐă la Đare se adresează Đererea; 

b) informaţia soliĐitată, astfel îŶĐât să perŵită autorităţii sau iŶstituţiei puďliĐe ideŶtifiĐarea iŶforŵatiei 
de interes public; 

ĐͿ Ŷuŵele, preŶuŵele şi seŵŶatura soliĐitaŶtului, preĐuŵ şi adresa la Đare se soliĐita priŵirea 
răspuŶsului. 

Articolul 7 

;ϭͿ Autorităţile şi iŶstituţiile puďliĐe au oďligaţia sa răspuŶdă îŶ sĐris la soliĐitarea iŶforŵaţiilor de iŶteres 
puďliĐ îŶ terŵeŶ de ϭϬ zile sau, după Đaz, îŶ Đel ŵult ϯϬ de zile de la îŶregistrarea soliĐitării, îŶ fuŶĐţie de 
difiĐultatea, Đoŵplexitatea, voluŵul luĐrărilor doĐuŵeŶtare şi de urgeŶta soliĐitării. ÎŶ Đazul îŶ Đare 
durata ŶeĐesară peŶtru ideŶtifiĐarea şi difuzarea iŶforŵatiei soliĐitate depăşeşte ϭϬ zile, răspuŶsul va fi 
ĐoŵuŶiĐat soliĐitaŶtului îŶ ŵaxiŵuŵ ϯϬ de zile, Đu ĐoŶdiţia îŶştiiŶţării aĐestuia îŶ scris despre acest fapt 

în termen de 10 zile. 

;ϮͿ Refuzul ĐoŵuŶiĐării iŶforŵaţiilor soliĐitate se ŵotiveaza şi se ĐoŵuŶiĐă îŶ terŵeŶ de ϱ zile de la 
primirea petitiilor. 

;ϯͿ SoliĐitarea şi oďţiŶerea iŶforŵaţiilor de iŶteres puďliĐ se pot realiza, daĐă suŶt îŶtruŶite ĐoŶdiţiile 
tehŶiĐe ŶeĐesare, şi îŶ forŵat eleĐtroŶiĐ. 

Articolul 8 

;ϭͿ PeŶtru iŶforŵaţiile soliĐitate verďal fuŶĐţioŶarii diŶ Đadrul ĐoŵpartiŵeŶtelor de iŶforŵare şi relaţii 
puďliĐe au oďligaţia sa preĐizeze ĐoŶdiţiile şi forŵele îŶ Đare are loĐ aĐĐesul la iŶforŵaţiile de iŶteres 
puďliĐ şi pot furŶiza pe loĐ iŶforŵaţiile soliĐitate. 

;ϮͿ ÎŶ Đazul îŶ Đare iŶforŵaţiile soliĐitate Ŷu suŶt dispoŶiďile pe loĐ, persoaŶa este iŶdruŵata să soliĐite îŶ 
sĐris iŶforŵaţia de iŶteres puďliĐ, urŵâŶd Đa Đererea sa îi fie rezolvată îŶ terŵeŶele prevăzute la art. ϳ. 

;ϯͿ IŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ soliĐitate verďal se ĐoŵuŶiĐă îŶ Đadrul uŶui prograŵ ŵiŶiŵ staďilit de 
ĐoŶduĐerea autorităţii sau iŶstituţiei puďliĐe, Đare va fi afişat la sediul aĐesteia şi Đare se va desfăşura îŶ 
ŵod oďligatoriu îŶ tiŵpul fuŶĐţioŶarii iŶstituţiei, iŶĐluzâŶd şi o zi pe săptăŵâŶa, după prograŵul de 
fuŶĐţioŶare. 

;ϰͿ AĐtivităţile de registratura priviŶd petitiile Ŷu se pot iŶĐlude îŶ aĐest prograŵ şi se desfăşoară separat. 

;ϱͿ IŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ soliĐitate verďal de Đătre ŵijloaĐele de iŶforŵare îŶ ŵasa vor fi 



comunicate, de regula, imediat sau în cel mult 24 de ore. 

Articolul 9 

;ϭͿ ÎŶ Đazul îŶ Đare soliĐitarea de iŶforŵaţii iŵpliĐa realizarea de Đopii de pe doĐuŵeŶtele deţiŶute de 

autoritatea sau iŶstituţia puďliĐă, Đostul serviĐiilor de Đopiere este suportat de soliĐitaŶt, îŶ ĐoŶdiţiile 
legii. 

;ϮͿ DaĐă îŶ urŵa iŶforŵaţiilor priŵite peteŶtul soliĐita iŶforŵaţii Ŷoi priviŶd doĐuŵeŶtele aflate îŶ 
posesia autorităţii sau a iŶstituţiei puďliĐe, aĐeasta soliĐitare va fi tratata Đa o Ŷoua petiţie, răspuŶsul 
fiiŶd triŵis îŶ terŵeŶele prevăzute la art. ϳ şi ϴ. 

Articolul 10 

Nu este supusă prevederilor art. ϳ-ϵ aĐtivitatea autorităţilor şi iŶstituţiilor puďliĐe de raspuŶsuri la petiţii 
şi de audieŶte, desfăşurată potrivit speĐifiĐului ĐoŵpeteŶtelor aĐestora, daĐă aĐeasta priveşte alte 
aproďări, autorizari, prestări de serviĐii şi oriĐe alte soliĐitări îŶ afară iŶforŵaţiilor de iŶteres puďliĐ. 

Articolul 11 

;ϭͿ PersoaŶele Đare efeĐtuează studii şi ĐerĐetări îŶ folos propriu sau îŶ iŶteres de serviĐiu au aĐĐes la 
foŶdul doĐuŵeŶtaristiĐ al autorităţii sau al iŶstituţiei puďliĐe pe ďaza soliĐitării persoŶale, îŶ ĐoŶdiţiile 
legii. 

;ϮͿ Copiile de pe doĐuŵeŶtele deţiŶute de autoritatea sau de iŶstituţia puďliĐă se realizează îŶ ĐoŶdiţiile 
art. 9. 

Articolul 12 

;ϭͿ Se exĐeptează de la aĐĐesul liďer al ĐetăţeŶilor, prevăzut la art. ϭ, urŵătoarele iŶforŵaţii: 

aͿ iŶforŵaţiile diŶ doŵeŶiul apărării ŶaţioŶale, siguraŶţei şi ordiŶii puďliĐe, daĐă faĐ parte din categoriile 

iŶforŵaţiilor ĐlasifiĐate, potrivit legii; 

ďͿ iŶforŵaţiile priviŶd deliďerările autorităţilor, preĐuŵ şi Đele Đare privesĐ iŶteresele eĐoŶoŵiĐe şi 
politiĐe ale RoŵâŶiei, daĐă faĐ parte diŶ Đategoria iŶforŵaţiilor ĐlasifiĐate, potrivit legii; 

ĐͿ iŶforŵaţiile priviŶd aĐtivităţile ĐoŵerĐiale sau fiŶaŶĐiare, daĐă puďliĐitatea aĐestora aduĐe atiŶgere 
principiului concurentei loiale, potrivit legii; 

dͿ iŶforŵaţiile Đu privire la datele persoŶale, potrivit legii; 

eͿ iŶforŵaţiile priviŶd proĐedura îŶ tiŵpul aŶĐhetei peŶale sau disĐipliŶare, daĐă se periĐlitează 
rezultatul aŶĐhetei, se dezvaluie surse ĐoŶfideŶţiale ori se puŶ îŶ periĐol viaţa, iŶtegritatea Đorporală, 
săŶătatea uŶei persoaŶe îŶ urŵa aŶĐhetei efeĐtuate sau îŶ Đurs de desfăşurare; 

f) inforŵaţiile priviŶd proĐedurile judiĐiare, daĐă puďliĐitatea aĐestora aduĐe atiŶgere asigurării uŶui 
proĐes eĐhitaďil ori iŶteresului legitiŵ al oriĐăreia diŶtre părţile iŵpliĐate îŶ proĐes; 



gͿ iŶforŵaţiile a Đăror puďliĐare prejudiĐiază ŵăsurile de proteĐţie a tinerilor. 

;ϮͿ RăspuŶderea peŶtru apliĐarea ŵăsurilor de protejare a iŶforŵaţiilor aparţiŶâŶd Đategoriilor 
prevăzute la aliŶ. ;ϭͿ reviŶe persoaŶelor şi autorităţilor puďliĐe Đare deţiŶ astfel de iŶforŵaţii, preĐuŵ şi 
iŶstituţiilor puďliĐe aďilitate priŶ lege să asigure seĐuritatea iŶforŵaţiilor. 

Articolul 13 

IŶforŵaţiile Đare favorizează sau asĐuŶd îŶĐălĐarea legii de Đătre o autoritate sau o iŶstituţie puďliĐă Ŷu 
pot fi iŶĐluse îŶ Đategoria iŶforŵaţiilor ĐlasifiĐate şi ĐoŶstituie iŶforŵaţii de iŶteres public. 

Articolul 14 

;ϭͿ IŶforŵaţiile Đu privire la datele persoŶale ale ĐetăţeaŶului pot deveŶi iŶforŵaţii de iŶteres puďliĐ 
Ŷuŵai îŶ ŵăsura îŶ Đare afeĐtează ĐapaĐitatea de exerĐitare a uŶei fuŶĐţii puďliĐe. 

;ϮͿ IŶforŵaţiile puďliĐe de iŶteres persoŶal Ŷu pot fi traŶsferate îŶtre autorităţile puďliĐe deĐât îŶ teŵeiul 
uŶei oďligaţii legale ori Đu aĐordul prealaďil îŶ sĐris al persoaŶei Đare are aĐĐes la aĐele iŶforŵaţii potrivit 
art. 2. 

SeĐţiuŶea a Ϯ-a Dispoziţii speĐiale priviŶd aĐĐesul ŵijloaĐelor de iŶforŵare îŶ ŵasa la iŶforŵaţiile de 
interes public 

Articolul 15 

;ϭͿ AĐĐesul ŵijloaĐelor de iŶforŵare îŶ ŵasa la iŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ este garaŶtat. 

;ϮͿ AĐtivitatea de Đulegere şi de difuzare a iŶforŵaţiilor de iŶteres puďliĐ, desfăşurată de ŵijloacele de 

iŶforŵare îŶ ŵasa, ĐoŶstituie o ĐoŶĐretizare a dreptului ĐetăţeŶilor de a avea aĐĐes la oriĐe iŶforŵaţie de 
interes public. 

Articolul 16 

PeŶtru asigurarea aĐĐesului ŵijloaĐelor de iŶforŵare îŶ ŵasa la iŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ autorităţile 
şi iŶstituţiile puďliĐe au oďligaţia sa deseŵŶeze uŶ purtător de ĐuvâŶt, de regula diŶ Đadrul 
ĐoŵpartiŵeŶtelor de iŶforŵare şi relaţii puďliĐe. 

Articolul 17 

;ϭͿ Autorităţile puďliĐe au oďligaţia sa orgaŶizeze periodiĐ, de regula o dată pe luŶa, ĐoŶferiŶţe de presa 

peŶtru aduĐerea la ĐuŶoştiŶţa a iŶforŵaţiilor de iŶteres puďliĐ. 

;ϮͿ ÎŶ Đadrul ĐoŶferiŶţelor de presa autorităţile puďliĐe suŶt oďligate sa răspuŶdă Đu privire la oriĐe 
iŶforŵaţii de iŶteres puďliĐ. 

Articolul 18 

;ϭͿ Autorităţile puďliĐe au oďligaţia sa aĐorde fără disĐriŵiŶare aĐreditare ziaristilor şi reprezeŶtaŶţilor 
mijloacelor de informare în masa. 



;ϮͿ AĐreditarea se aĐordă la Đerere, îŶ terŵeŶ de doua zile de la îŶregistrarea aĐesteia. 

;ϯͿ Autorităţile puďliĐe pot refuza aĐordarea aĐreditării sau pot retrage acreditarea unui ziarist numai 

peŶtru fapte Đare îŵpiediĐa desfăşurarea Ŷorŵală a aĐtivităţii autorităţii puďliĐe şi Đare Ŷu privesĐ 
opiŶiile expriŵate îŶ presa de respeĐtivul ziarist, îŶ ĐoŶdiţiile şi îŶ liŵitele legii. 

;ϰͿ Refuzul aĐordării aĐreditării şi retragerea aĐreditării uŶui ziarist se ĐoŵuŶiĐă îŶ sĐris şi Ŷu afeĐtează 
dreptul orgaŶisŵului de presa de a oďţiŶe aĐreditarea peŶtru uŶ alt ziarist. 

Articolul 19 

;ϭͿ Autorităţile şi iŶstituţiile puďliĐe au oďligaţia sa iŶforŵeze îŶ tiŵp util mijloacele de informare în masa 

asupra ĐoŶferiŶţelor de presa sau oriĐăror alte aĐţiuŶi puďliĐe orgaŶizate de aĐestea. 

;ϮͿ Autorităţile şi iŶstituţiile puďliĐe Ŷu pot iŶterziĐe îŶ ŶiĐi uŶ fel aĐĐesul ŵijloaĐelor de iŶforŵare îŶ 
ŵasa la aĐţiuŶile puďlice organizate de acestea. 

;ϯͿ Autorităţile puďliĐe Đare suŶt oďligate priŶ legea proprie de orgaŶizare şi fuŶĐţioŶare sa desfăşoare 
aĐtivităţi speĐifiĐe îŶ prezeŶta puďliĐului suŶt oďligate să perŵită aĐĐesul presei la aĐele aĐtivităţi, îŶ 
difuzarea materialelor oďţiŶute de ziarişti urŵâŶd să se ţiŶă seaŵa doar de deoŶtologia profesioŶală. 

Articolul 20 

MijloaĐele de iŶforŵare îŶ ŵasa Ŷu au oďligaţia sa puďliĐe iŶforŵaţiile furŶizate de autorităţile sau de 
iŶstituţiile puďliĐe. 

Capitolul ϯ SaŶĐԑiuŶi 

Articolul 21 

;ϭͿ Refuzul expliĐit sau taĐit al aŶgajatului deseŵŶat al uŶei autorităţi ori iŶstituţii puďliĐe peŶtru 
apliĐarea prevederilor prezeŶtei legi ĐoŶstituie aďatere şi atrage răspuŶderea disĐipliŶară a Đelui viŶovat. 

;ϮͿ Îŵpotriva refuzului prevăzut la aliŶ. ;ϭͿ se poate depuŶe reĐlaŵaţie la ĐoŶduĐătorul autorităţii sau al 
iŶstituţiei puďliĐe respeĐtive îŶ terŵeŶ de ϯϬ de zile de la luarea la ĐuŶoştiŶţa de Đătre persoaŶa lezata. 

;ϯͿ DaĐă după ĐerĐetarea adŵiŶistrativă reĐlaŵaţia se dovedeşte iŶteŵeiata, răspunsul se transmite 

persoaŶei lezate îŶ terŵeŶ de ϭϱ zile de la depuŶerea reĐlaŵaţiei şi va ĐoŶţiŶe atât iŶforŵaţiile de 
iŶteres puďliĐ soliĐitate iŶiţial, Đat şi ŵeŶţioŶarea saŶĐţiuŶilor disĐipliŶare luate îŵpotriva Đelui viŶovat. 

Articolul 22 

(1) În cazul îŶ Đare o persoaŶă se ĐoŶsidera vătăŵată îŶ drepturile sale, prevăzute îŶ prezeŶta lege, 
aĐeasta poate faĐe plâŶgere la seĐţia de ĐoŶteŶĐios adŵiŶistrativ a triďuŶalului îŶ a Đarei raza teritorială 
doŵiĐiliază sau îŶ a Đarei raza teritorială se afla sediul autorităţii ori al iŶstituţiei puďliĐe. PlîŶgerea se 
faĐe îŶ terŵeŶ de ϯϬ de zile de la data expirării terŵeŶului prevăzut la art. ϳ. 

;ϮͿ IŶstaŶţa poate oďliga autoritatea sau iŶstituţia puďliĐă sa furŶizeze iŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ 



soliĐitate şi sa plăteasĐă dauŶe ŵorale şi/sau patriŵoŶiale. 

;ϯͿ Hotărârea triďuŶalului este supusă reĐursului. 

;ϰͿ DeĐizia Curţii de apel este defiŶitivă şi irevoĐaďilă. 

;ϱͿ Atât plâŶgerea, Đat şi apelul se judeĐa îŶ iŶstaŶţa îŶ proĐedura de urgeŶta şi suŶt sĐutite de taxa de 

timbru. 

Capitolul ϰ Dispoziԑii traŶzitorii şi fiŶale 

Articolul 23 

;ϭͿ PrezeŶta lege va iŶtra îŶ vigoare la ϲϬ de zile de la data puďliĐării îŶ MoŶitorul OfiĐial al RoŵâŶiei, 
Partea I. 

;ϮͿ ÎŶ terŵeŶ de ϲϬ de zile de la data puďliĐării prezeŶtei legi în Monitorul Oficial al României, Partea I, 

GuverŶul va elaďora, la iŶiţiativa MiŶisterului IŶforŵaţiilor PuďliĐe, Ŷorŵele ŵetodologiĐe de apliĐare a 
acesteia. 

Articolul 24 

;ϭͿ ÎŶ terŵeŶ de ϲϬ de zile de la data iŶtrării îŶ vigoare a prezeŶtei legi MiŶisterul IŶforŵaţiilor PuďliĐe, 
MiŶisterul CoŵuŶiĐaţiilor şi TehŶologiei IŶforŵatiei şi MiŶisterul FiŶaŶţelor PuďliĐe vor iŶaiŶta 
GuverŶului propuŶeri priviŶd ŵăsurile ŶeĐesare peŶtru Đa iŶforŵaţiile de iŶteres puďliĐ sa deviŶă 
disponibile în mod progresiv prin intermediul unor baze de date informatizate accesibile publicului la 

Ŷivel ŶaţioŶal. 

;ϮͿ Măsurile prevăzute la aliŶ. ;ϭͿ vor privi iŶĐlusiv dotarea autorităţilor şi iŶstituţiilor puďliĐe Đu 
echipamentele de tehnica de calcul adecvate. 

Articolul 25 

Pe data iŶtrării îŶ vigoare a prezeŶtei legi se aďroga oriĐe prevederi ĐoŶtrare. 

AĐeastă lege a fost adoptată de SeŶat îŶ şediŶţa diŶ ϭϯ septeŵďrie ϮϬϬϭ, Đu respeĐtarea prevederilor art. 
ϳϰ aliŶ. ;ϮͿ diŶ CoŶstituţia RoŵâŶiei. 

p. PREŞEDINTELE SENATULUI, 

PAUL PACURARU 

AĐeastă lege a fost adoptată de Caŵera Deputaţilor îŶ şediŶţa diŶ ϭϴ septeŵďrie ϮϬϬϭ, Đu respeĐtarea 
prevederilor art. ϳϰ aliŶ. ;ϮͿ diŶ CoŶstituţia RoŵâŶiei. 

PREŞEDINTELE CAMEREI DEPUTAԐILOR 

VALER DORNEANU 


